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Дорогие ребята!
      Я хочу попросить у вас помощи. Когда - то  я 
была очень красивая,   но это было давно.  Я  
любила всё, как заботливая мать  любит 
своего ребёнка.
       С появлением  людей на земле всё 
изменилось.  Человек начал порабощать 
меня. Он  разрывает мои недра на куски и 
достает  внутренности,  заполняет мою 
прозрачную кровь ядами, он  перекрывает 
мне вены плотинами,  душит меня вредными 
газами, ранит атомными взрывами.  Прошу 
вас, защитите меня!  У вас есть ещё  немного  
времени, чтобы  спасти и защитить меня и 
самих себя.  
      Я верю в ваши силы, в  ваш  ум и добрые 
сердца.



ТЕМА 
УРОКА:

Действия над 
числами.

 Решение задач.



1. Совершенствовать 
вычислительные навыки.

2. Развивать умение решать 
текстовые задачи

3. Развивать умение 
самостоятельно оценивать 
результат своих действий

Цели урока:
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Медведь – 36
  Анаконда – 30

 Тигр - 25

Найдите 
закономерность и 
узнаете, кто это.
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Чтобы поужинать, волку достаточно 2 кг 
мяса, но если он голоден, то может 
съесть в 5 раз больше. 
Сколько мяса может съесть голодный           
волк?Голодный 

волк съест 
10кг мяса



Кто из этих  
животных 

живет дольше всех? 
34+(12*2+20)=

7860 64



Сколько 
килограммов 

кислорода 
выделяет 

1 га леса в год?
54-(13*2+18)=

      5кг-48
      100кг-84
      200кг-10
      70кг-38



12 
декабря.Классная 
работа.



 ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ 
ЗАДАЧИВ прошлом году 
экологи

насчитали  в Новом 
Уренгое 44 совы, 

в этом году - 33 совы. 
На сколько 

уменьшилось 
количество сов? 



В ПРОШЛОМ ГОДУ – 44 С.

В ЭТОМ ГОДУ – 33 
С. 
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За последние три столетия  
исчезли 34 вида птиц и 36 
видов  млекопитающих.           

Скольких  всего видов птиц   
  и млекопитающих  

лишилась наша планета?



Птиц – 34 вид.
Млекопитающих – 36 вид. ?вид. }



Найди значение 
выражений:
22+6*2-10=
18+2-4*3=
7*2+15+7=



100 БАЛЛОВ – «5»
70 – 90 БАЛЛОВ – 

«4»
50-60 БАЛЛОВ – «3»



           Коль    суждено   дышать
                                         нам    воздухом    одним,

       Давайте   же   мы    все 
                                     навек     объединимся.

                       Давайте наши души сохраним!
                      Тогда  мы   на   Земле   и   сами          

                     сохранимся.

Будущее планеты  в Ваших 
руках!



Спасибо 

за урок ! 

 Вы-
молодцы!


